



Председателю СК России будет доложено о ходе проверки по факту нарушения прав дольщиков в Рязани



Сегодня в средствах массовой информации опубликованы сведения о проблемах дольщиков в Рязани, которые на протяжении нескольких лет ждут завершения строительства многоквартирного дома ЖК «Есенин». Отмечается, что строительные работы фактически не ведутся, сроки сдачи нарушены более чем на два года, а обращения в органы власти не дали результата.

По данному факту в следственном управлении СК России по Рязанской области организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Рязанской области Никешкину В.А. доложить об установленных в ходе проверки обстоятельствах и мерах по защите прав дольщиков.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1809911>